
Terminale Maths Groupe2                                   Devoir à la maison numéro 14                                 Avril 2023 

Nota bene : ce travail est à rendre pour le 11 Mai. Vous rendrez un seul lot de copies DOUBLES par 

groupe de 3 ou 4 élèves, avec les noms de CHACUN des élèves constituant le groupe sur chaque copie 

du lot.  

                      

                            Des exercices (ou copies) identiques d’un groupe à l’autre conduiront à l’arrêt de la 

correction de votre copie et à l’absence de note pour le DM, et ce pour le groupe ayant recopié ainsi que 

celui ayant fourni la solution. 

Vous apporterez le plus grand soin à la présentation de la copie, en soulignant et encadrant à l'aide 

d'une règle les éléments essentiels de votre rédaction. Les copies dont la présentation laisse à désirer 

seront pénalisées. 

 Les copies rendues en retard ou ne respectant pas ces consignes ne seront pas corrigées.    

Exercice I (issu de concours d’entrée aux grandes écoles, banque Agro-Véto) : seuls les élèves faisant 

prépa l’an prochain et les curieux le cherchent, facultatif sinon. 

Partie 1 : Modélisation de la dynamique d’une population isolée 
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Partie 2 : Autre modélisation 
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Exercice II 

Exercice III (pour travailler le dénombrement) 

Exercice IV (peut faire un thème de développement au grand oral) 

quinte flush

quinte flush



quintes flush quinte flush

full 

Exemple de full

full, full 

brelan 

full

Exemple de brelan

brelan brelan 

full

Exemple de double paire : 



Exercice V 
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3) Application intéressante 

au moins une des personnes repart avec le 

chapeau avec lequel elle était arrivée". 

Les exercices 6 et 7 sont facultatifs mais recommandés aux élèves voulant aller en prépa. 

Exercice VI  
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Exercice VII    
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